

Иркутская область - опять в пролете

Инвестиционная комиссия в субботу одобрила 4 проекта, претендующих на софинансирование Инвестфонда РФ общей стоимостью 45 млрд руб. Об этом сообщил журналистам заместитель министра транспорта РФ Александр Мишарин по итогам заседания комиссии.

По его словам, первый проект был представлен корпорацией "Урал промышленный – Урал полярный". Он предполагает создание индустриально-инфраструктурного комплекса, обеспечивающего развитие, модернизацию и использование потенциала промышленности Уральского федерального округа.

А.Мишарин отметил, что комиссия в целом поддержала финансирование из Инвестиционного фонда разработку проекта сметной документации этого проекта. На эти цели будет выделено 6,5 млрд руб.

Второй проект – проектирование второго этапа скоростной автодороги Москва-Санкт-Петербург. На эти цели будет выделено из Инвестфонда 11,7 млрд руб. Этот проект будет реализовываться в рамках механизма концессии.

Третий проект – строительство скоростной железнодорожной ветки Санкт-Петербург-Хельсинки.

"Проектировка есть, все соответствует критериям в полном объеме", - отметил замминистра. На реализацию этого проекта будет потрачено 25 млрд руб бюджетных средств.

Четвертый проект – проектирование комплексного развития южной Якутии. Из Инвестфонда на первый этап реализации этого проекта будет выделено 6,6 млрд руб.

"Таким образом, общий объем средств одобренных сегодня проектов составляет 45 млрд руб, все средства должны быть освоены в достаточно короткий срок, менее чем за 3 года", - сказал А.Мишарин.

Автор: Артур Скальский © Прайм-ТАСС ПРИБАЙКАЛЬЕ, РОССИЯ 2413 14.06.2007, 15:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=38413> Bytes: 1523 / 1523 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)